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Správné odpovědi k pracovnímu listu k vycházce do Hostivařského lesoparku: 

1) javor klen, javor babyka, javor mléč 

2) smrk má na rozdíl od borovice mělce zapuštěné kořeny do země 

3) okřídlená nažka 

4) borovice vejmutovka, dub červený, borovice černá, topol balzámový, javor 

ginnala, jalovec virginský, jedle ojíněná, javor jasanolistý 

5) buk lesní – trojboká nažka, dub zimní – nažka s číškou, jírovec maďal - tobolka, 

hrušeň obecná - malvice, líska obecná - oříšek, 

6) a) čepel; b) žilnatina; c) řapík 

7) jehnědy 

8) topoly mají zploštělé řapíky, ty se ve větru natáčejí užší stranou a tak se listy 

stále třepotají. 

9) jedle bělokorá, borovice lesní, smrk ztepilý, modřín opadavý 

10) modřín opadavý 

11) lýkožrout (smrkový) 

12) a) borovice černá; b) jasan ztepilý 

13) je nutné zajistit dostatek vláhy a světla, chránit stromek před okusem zvířat, 

ožínat okolní byliny, které by mohly strom udusit 

14)  c), b), e), a), f), d), tedy borovice vejmutovka, jedle bělokorá, třešeň ptačí, dub 

červený, jasan ztepilý, tis červený 

15) muflon, prase, slepice, bažant obecný, bažant stříbrný, bažant zlatý, koza obecná 

(kamerunská), husa labutí - domácí, kachna divoká 

 


